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Día 1º. MADRID - CÓRDOBA - SEVILLA (lunes)
Salida de nuestra terminal, San Bernardo 7, a las 08:00 hrs. a través de La Mancha hacia Córdoba. Visita de la ciudad: la famosa Mezquita/Catedral y Barrio Judío. Posteriormente continuación a Sevilla. Cena y alojamiento. Por la noche visita opcional a un espectáculo flamenco.

Día 2º. SEVILLA (martes)
Media pensión en el hotel. Por la mañana visita de la ciudad: el Parque de María Luisa, Plaza de España y Barrio de Santa Cruz. Opcionalmente posibilidad de ampliar con la visita artística que incluye los Reales Alcázares. Tarde libre.	

Día 3º. SEVILLA - GRANADA (miércoles)
Desayuno. Salida hacia Granada. Visita del impresionante conjunto monumental de La Alhambra con sus bellos Palacios y el Generalife. Cena y alojamiento. Por la noche visita opcional a las cuevas del Sacromonte con espectáculo de zambra flamenca. 

Día 4º. GRANADA - VALENCIA (jueves)
Desayuno. Salida vía Guadix, Baza y Puerto Lumbreras hacia la Costa Mediterránea para llegar a Valencia. Alojamiento.

Día 5º. VALENCIA - BARCELONA (viernes)
Desayuno. Tiempo libre. A media mañana salida hacia Barcelona. Llegada y alojamiento.

Día 6º. BARCELONA (sábado)
Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la ciudad: Parque de Montjuic, Anillo Olímpico, monumento a Colón y Barrio Gótico. Tarde libre. Visita opcional nocturna por las amplias avenidas y fuentes de Montjuic iluminadas.

Día 7º. BARCELONA - ZARAGOZA - SAN SEBASTIÁN (domingo)
Desayuno y salida hacia Zaragoza. Breve parada. Continuación a San Sebastián. Cena y alojamiento.

Día 8º. SAN SEBASTIÁN - BILBAO - SANTILLANA - SANTANDER (lunes)
Desayuno. Salida hacia Bilbao con breve panorámica para admirar el edificio del Museo Guggenheim. Continuación hacia Santillana del Mar, ciudad considerada Monumento Nacional. Breve parada y continuación a Santander. Cena y alojamiento.

Día 9º. SANTANDER - COVADONGA - OVIEDO (martes)
Desayuno. Salida hacia los Picos de Europa a través de bellos paisajes. Llegada a Covadonga y tiempo libre para visitar el Santuario. Posteriormente continuación hacia Oviedo. Cena y alojamiento.

Día 10º. OVIEDO - GIJÓN - LUGO (miércoles)
Desayuno. Salida hacia Gijón, segunda capital de Asturias. Breve recorrido panorámico. Continuación atravesando las comarcas de Luarca, Ribadeo y Lugo en la Comunidad de Galicia. Cena y alojamiento.

Día 11º. LUGO - LA CORUÑA (jueves)
Desayuno. Salida hacia La Coruña. Breve panorámica de la ciudad. Por la tarde excursión opcional por las Rías Altas por los típicos pueblos de Pontedeume, Betanzos, etc. Cena y alojamiento.

Día 12º. LA CORUÑA - SANTIAGO DE COMPOSTELA (viernes)
Desayuno. Salida hacia Santiago de Compostela. Visita de la ciudad, importante centro de peregrinación (Plaza del Obradoiro, Catedral, etc.) Tarde libre. Cena y alojamiento.

Día 13º. SANTIAGO DE COMPOSTELA - RÍAS BAJAS - VIGO (sábado)
Desayuno y salida hacia las Rías Bajas, a través de espléndidos paisajes: Isla de La Toja, ría de Arosa y Pontevedra. Excursión opcional a Santa Tecla y Valença do Miño cruzando la frontera portuguesa. Continuación hacia Vigo. Cena y alojamiento.


Día 14º. VIGO - MADRID (domingo)
Desayuno. Salida hacia Madrid. Fin de los servicios. (Ver nota). 

